
Bistvena vprašanja
razvoja
Odbor za sklic In pripravo III. kongresa samouprav-
Ijalcev Jugoslavije /e na 1. seji, 16. oktobra 1980,
sprejel usmeritve za pripravo kongresa in sklenil, da
bo kongres od 16. do 18. junija 1981 v Beogradu.
Osnovna tema pa bo »Združeno delo v borblza socia-
llstlčno samoupravljanje /n družbenoekonomski ra-
zvoj«.

Priprave na III. kongres sa-
moupravljalcev Jugoslavije,
so stekle tudi v naši občini.
Ustanovljen je 17-članski
koordinacijski odbor, ki ga
vodi Miha Draksler, predse-
dnik občinskega sveta zveze
sindikatov.

Odbor je sprejel delovni
program, ki ima največji pou-
darek na 3. točki. Pri pripravi
in obravnavi posameznih te-
matskih področij se je treba
neposredno povezovati s kon-
kretno obravnavo aktualnih
družbenih in gospodarskih
vprašanj, ki kažejo na dejan-
ski družbenoekonomski polo-
žaj delavca. To pa so zlasti:
uresničevanje politike gospo
darske stabilizacije, uveljav-
ljanje samoupravnega druž-
benega planiranja ter pripra-
va in sprejem družbenih pla-
nov za obdobje 1981-85, vloga
in položaj delavcev v združe-
nem delu pri pridobivanju,
razpolaganju in delitvi dohod-
ka ter pri uveljavljanju social-
ne in materialne varnosti de-
lavcev, uveljavljanje načela
delitve po delu in rezultatih
dela, položaj in vloga delav-
cev pri razpolaganju s sred-
stvi razširjene reprodukcije in
uveljavljanje pravic iz minu-
lega dela, svobodna menjava
dela med delavci v tozd in de-

lavci v skupnostih skupnih
služb, med delavci v material-
ni proizvodnji in delavci v
družbenih dejavnostih, uve-
ljavljanje delegatskega siste-
ma, ustavna dopolnila, druž-
beno varstvo samoupravnih
pravic, samoupravna organi-
ziranost združenega dela ter
znanstveno-raziskovalno delo
na področju uveljavljanja sa-
moupravnih družbenoeko-
nomskih odnosov.

Koordinacijski odbor je na
koncu seje pozval vse družbe-
nopolitične organizacije, ob-
činsko skupščino ter občinski
klub samoupravljalcev da
sprejmejo lastne programe
priprav na III. kongres sa-
moupravljalcev Jugoslavije
in jih do 20. februarja predajo
koordinacijskemu odboru.

V pripravah na kongres bo
potrebno v združenem delu
opraviti vrsto tematskih po-
svetovanj, ki bodo obsegala
najbolj bistvena vprašanja na-
šega nadaljnjega razvoja, in s
predlogi prispevati k obliko-
vanju sporočil kongresa. Od-
govorna naloga bo tudi izbor
delegatov za kongres. Vso po-
zornost bo potrebno posvetiti
zagotavljanju informacij o po-
teku priprav na kongres v
Sloveniji in Jugoslaviji, in o
rezultatih kongresa. J. P.


